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KARIMPUR PANNADEVI COLLEGE
Pie Chart Institutional FeedBack

Feedback Report Semester/ Year Semester / Year Session

of ALL v 4TH SEM v 2024-2025 v

Total Feedback Received 95

1. How much syllabus has been covered before your examination? (ﬂm T FO *TOIR*
fSTtsarsT Fora Fa1 %W)?

N 100%

50 Less than 50%
B More than 50%
HE More than 75%

2. Evaluated sheet are shown and discussed among concerned students ( le@ﬁ. |‘TW§F{ MC]
&R FreIfion STy SIteTe-n @541 T fF17)
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B Always
0 Never
I Not sure
Il Rarely
00 Sometime

3. How frequently does it happen that you came to the college and had to go back without getting
any class? ( 49PN FOIF TCATY (T YN FLATGT TR WG (FIN FIH A (AT G frare

TCACR?)

B Aways
I Never
B Mot sure
EEl Rarely
00 Sometime

4. Do your teachers using ICT (smart classroom) tools and digital platforms like google
Classroom, Telegram, google meet? ( Frvcear 3 w25 o fSfoTerE MW I FE FIA
(?)
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B Always
0 Never
I Not sure
Il Rarely
00 Sometime

5. Do the teachers attend all the class as per schedule time given class routine? (ﬁwﬁ?

F1 FB MeT Nefifas sy Syt 513 F0s1 Ba4f%s )2

B Always
0 Never
I Not sure
Il Rarely
00 Sometime

6. How much your internal assessment is transparent and regular? (COTNI] fersa @w!@ﬁl’f
VAN FO0I TR a9 FO0I s |ﬁ_\9?)
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B Always
0 Never
I Not sure
Il Rarely
00 Sometime

7. The teaching and mentoring process in your institution facilites you to develop your cognitive
and mental health? (COTNIE (W64 fF (OTNITE AWIGF NS SsFTor It TGN
AT (A)?

B Aways
I Never
B Mot sure
EEl Rarely
00 Sometime

8. Do your department arranging students seminar, assignment and Quiz for internal assessment
along with Written and oral mode? (le@ﬁ. I‘Tqmmmf%rf‘wm i WW@ NNy
(BTN NS (TAN GATRNTAB M RSB (AN A F2OT A ofod LI (FET ¥ fFA172)
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B Always
0 Never
I Not sure
Il Rarely
00 Sometime

9. Encouragement to participate in Extracurricular Activities (Sports & Games, NSS, NCC) ?ﬁ%ﬁﬁ}
TS (ST 8 o, SIFfoa fFmaans, avastas, a7fifs, carsy Fonfn) wresr
SR GIRT OSHIIR® AT XN F A2

B Aways
I Never
B Mot sure
EEl Rarely
00 Sometime

10. Cleanliness and maintenance of green campus and classrooms (G FIMATH THFANTCIHT 8

TN 5% ~faegEen 2
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B Average

B Excellent

B Good

Il | ess than average
[ Poor

11. How much you are satisfied wth the facilities provided by the library and library staffs(

FLEATGIA AIRCI A 932 AR I IILNARITHA RIAT AfTGIS AfFTIArT 9 FO01 AFT? )

B Average

B Excellent

B Good

Il | ess than average
[ Poor

12. Service provide by the College Office (Wm ﬂﬁﬁ?T)

https://karimpurcollege.in/studentportal/author/InstitutionalFeedBackPieChart.aspx 6/9



7/17/25, 8:11 PM KARIMPUR PANNADEVI COLLEGE

B Average
i Excellent

B Good

- Less than average
1 Poor

13. Facility of water and toilet and common room in your college campus:

B Lverage

I Excellent

H Good

- Less than average
1 Poor

14. How much your college Website, Students portal and departmental whatsApp group are
helpful for getting notice, internal marks and any other updated informations? ( COTNI] HTATG
STHISZB BTGB (ATOTT A1 fIOTNT whatsapp 5ol STAT (OTNIF FTATOTR (G SIS AT

WIFS 1 AT SUT AWIN FOBT AZTF) ?
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B Average

B Excellent

B Good

Il | ess than average
[ Poor

15. Does your college arrange career oriented skill development programs and awareness

programs? ( COTNIA FTAGT fF ATSHTN AP SIS ATza SATE wroryas &1t ar
fAfSa STteo~er T WTBMAT WTHGH F1D AF)?

B Aways
I Never
B Mot sure
EEl Rarely
00 Sometime

16. Laboratory infrastructure for Science based practical subject
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B Average
i Excellent
B Good
Il | ess than average
2 Poor

Print Back

https://karimpurcollege.in/studentportal/author/InstitutionalFeedBackPieChart.aspx 9/9



